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Important Safety Warnings A

SAVE THESE INSTRUCTIONS
This manual contains important instructions and warnings that should be followed during the installation and operation of this product.

¢ Install the PDU indoors, away from excess moisture or heat, direct sunlight, dust or conductive contaminants. Do not install the PDU near
magnetic storage media, as this may cause data corruption.

¢ Only operate the PDU at indoor temperatures between 32° F and 104° F (0 °C and 40° C). For best results, maintain indoor temperatures
between 62° F and 84° F (17° C and 29° C). For proper ventilation, leave adequate space around all sides of the PDU.

» Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life
support equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the presence of a
flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

* Do not connect the PDU to an ungrounded outlet or to adapters that eliminate the connection to ground. The ground connections are provided
for your safety. If the provided plug does not fit your outlet, have a compatible grounded outlet installed by a qualified electrician.

e The PDU must be installed near the wall outlet and all plugs must be readily accessible for disconnection.

e The PDU must be connected to a wall outlet that is protected by an overcurrent device with the rating shown in the table below:

Model Overcurrent Rating of Protection Device Model Overcurrent Rating of Protection Device
PDUB15 20A PDUBHV10 20A (cTUVus) or 16A (CE)

PDUB20 20A PDUBHV20 20A (cTUVus) or 16A (CE)

PDUB30 30A

e Caution! Risk of electrical shock! The PDU is supplied by more than one power source. All power sources must be disconnected to de-
energize the unit before servicing.

* Do not open the PDU for any reason. There are no user-serviceable parts inside.

Mounting (2-Post or 4-Post Racks)

Mount the equipment in either a 2-post or 4-post open frame rack or rack enclosure. The user must determine the fitness of hardware and
procedures before mounting. The procedures described in this manual are for common rack and rack enclosure types and may not be appropriate
for all applications. Note: Mounting procedures are the same for both 2-post and 4-post rack installation.

Step 1. Attach the mounting ears to the mounting holes of the PDU using the screws provided.
The ears should face forward. Note: The top or bottom mounting holes of the PDU can
be used.

Mount in top or
Step 1 bottom holes.

Step 2. Attach the PDU to the rack with user-provided screws, nuts and washers. Insert the
screws through the mounting ears and into the rack rails.

Stej

Mounting in the Same Rack Space as a UPS System (4-Post Racks)

The Hot-Swap PDU can be mounted in the same rack space as a UPS system when the UPS
system is mounted using Tripp Lite’s 4POSTRAILKIT. (4POSTRAILKIT is included with

most Tripp Lite UPS systems and is also sold separately. Refer to the UPS system manual or
4POSTRAILKIT manual for UPS system mounting instructions. The procedure for mounting
the rear of the 4APOSTRAILKIT mounting shelves to the rack will differ slightly, as shown in this
section.)

Step 1.  Attach the mounting ears to the lower mounting holes of the unit using the screws
provided. The ears should face forward.




Mou nting (continued)

Step 2. Install 4POSTRAILKIT into the rack using only the top mounting hole N at cach
side of the rear of the 4POSTRAILKIT mounting shelves. (The screws at the front
of the shelves will not change from the standard procedure shown in your UPS or
4POSTRAILKIT manual.)

Step 3. Install the PDU into the rack using the bottom two mounting holes ) at each side of

the rear of the 4POSTRAILKIT mounting shelves.

Warning! Refer to the diagrams below to make sure the UPS system’s airflow is
not obstructed. If the UPS system’s airflow is obstructed, the UPS system will
overheat.

Correct Installation: UPS System Airflow is Unobstructed
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Incorrect Installation: UPS System Airflow is Obstructed

Equipment in 2U below UPS system must not exceed UPS system depth.

0 )
‘© Equipment in 2U above UPS system must not exceed UPS system depth. E
o o«
g g
2 >
3 — 3
O 2U UPS System N Hot-Swap =
(= S PDU [=
w w
X />

S S
] ]
@ @
- i
< ©
9 o
' o

Rack Enclosure — Side View

2U above PDU
must be open.

2U below PDU
must be open.




Kl 5-15R AC Outlets: Connect to 5-15P equipment plugs.

H 5-20R AC Outlets: Connect to 5-15P or 5-20P equipment plugs.

H 1.5-30R AC Outlets: Connect to L5-30P equipment plugs.

B C13 AC Outlets: Connect to C14 equipment plugs.

H C19 AC Outlets: Connect to C20 equipment plugs.

B UPS Source Input: Connects to a compatible outlet on the UPS system.

Maintenance Bypass Switch: Selects the power source that is powering the load — either the UPS source or the utility source. When the switch
is set to “Utility,” connected equipment receives AC utility power from the PDU, but the equipment will not receive UPS battery backup power
in the event of a utility power failure. See “Manual Bypass Operation” for more information.

8 ] Diagnostic Lights (UPS Available and Maintenance Bypass Available): A green “UPS Available” light will illuminate when the UPS source
is connected and turned on. A yellow “Maintenance Bypass Available” light will illuminate when the utility source is connected and turned on.

9] Utility Source Input: Connects to the utility power source. Models PDUB15, PDUB20 and PDUB30 each have a fixed input cord and plug.
Model PDUBHV 10 has a C14 inlet and model PDUBHV20 has a C20 inlet. Models PDUBHV 10 and PDUBHV20 both include an extension
jumper and can also be used with a user-supplied power cord. (See below for a selection of compatible Tripp Lite power cords.)

I UPS Connection Outlet: Connects to the UPS system’s input power cord. The user must match the UPS system’s input power cord to a com-
patible PDU model.

20-Amp Branch-Rated AC Output Breakers (PDUB30 Only): Control power to the PDU’s outlets.
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Features (continued)

— B 19

UPS  MAINTENANCE BYPASS

PDUBHV10

————
TRIPP-LITE AVAILABLE AVAILABLE CONNdCT ups
LINE D HERE
[——— ups O O Tty
7 3
o d || b
L To upgoutput S a) 4
OUTPUT 10A MAX. OUTPUT 10A MAX.

—B— m

MAINTENANCE BYPASS

THPPLITE i e —
IREPLIE p
=
=
O uruy r)

o uPspuTPUT
OUTPUT 10A MAX. OUTPUT 10A MAX. OUTPUT 16A MAX.

n B n ‘! g

PDUBHV20

Choose a PDU model compatible with your UPS system’s input plug and power specifications:

Utility Source UPS UPS Source

Compatible UPS Input Plug/ Connection Input Plug/
Model System Rating Cord Length Outlet Cord Length Outlets for Equipment
PDUB15 100-127V, Up to 1500VA 5-15P /10 ft. 5-15R 5-15P / 6 ft. 8 (5-15R)
PDUB20 100-127V, 2200-2600VA 5-20P /10 ft. 5-20R 5-20P / 6 ft. 4 (5-15R), 4 (5-20R)
PDUB30 100-127V, 3000VA L5-30P / 10 ft. L5-30R L5-30P / 6 ft. 6 (5-20R), 1 (L5-30R)
PDUBHV10 200-240V, Up to 1500VA C14 /6 ft. (Or User-Supplied) C13 C13/6 ft. 8 (C13)
PDUBHV20 200-240V, 2000-3000VA C20/ 5 ft. (Or User-Supplied) C19 C19/5 ft. 6 (C13),2(C19)

PDUBHV10 Cord Options (Sold Separately) PDUBHV20 Cord Options (Sold Separately)

Model Length Plug Type Model Length Plug Type
P005-002 2 ft. C14 P036-006 6 ft. c20
P005-006 6 ft. C14 P036-002 2 ft. c20
P005-010 10 ft. C14 P040-010 10 ft. L6-20P
P011-006 6 ft. L6-20P P047-002 2 ft. C14
P032-007 7 ft. C20 P047-004 4 ft. C14
P054-006 6 ft. CEE 7/7 P047-006 6 ft. C14
P056-006 6 ft. BS1363 P047-010 10 ft. C14
P050-008 8 ft. CEE 7/7
P052-008 8 ft. BS1363




Connection & Operation

Input/Output Power Connections

Step 1.
Step 2.
Step 3.

Step 4.

Step 5.

Step 6.

Shut down the equipment plugged into the UPS system and unplug the equipment cables from the UPS system.

Shut down the UPS system and unplug it from the utility source.

Set the PDU’s Maintenance Bypass Switch N o the “Utility” position and connect the
PDU’s utility source input cord I23 to your facility’s utility AC power source. The PDU’s
yellow “Maintenance Bypass Available” light K will illuminate.

Connect the UPS system’s input power cord to the PDU’s UPS connection outlet
(labeled “Connect UPS Line Cord Here”) and turn on the UPS system.

Connect the PDU’s UPS source input cord (labeled “To UPS Output”) to a compatible
outlet on the UPS system. The PDU’s green “UPS Available” light B will illuminate.

Models vary.

ASS CONNECT UPS

LINE CORD HERE

TILITY

Step 4 uTILITY

Models vary.

TO OUTLET

Models vary.

Connect the equipment cables

Step 6
to compatible PDU outlets 3 and P

Models vary.

set the Maintenance Bypass Switch (A
to the “UPS” position. The connected
load now has UPS protection.

Manual Bypass Operation For Hot-Swap UPS Replacement

Step 1.

Step 2.

Step 3.

Step 4.

Step 5.

Make sure the PDU’s yellow “Maintenance Bypass Available” light I is illuminated.
Switch the Maintenance Bypass Switch B from “UPS” to “Utility”. The connected load
is now being supported by the utility power source and will not receive battery backup
power in the event of a utility power failure.

Turn off the UPS system that requires maintenance or replacement and remove all
power connections between the UPS system and the PDU. The PDU’s green “UPS
Available” light will be off.

Replace the UPS system. Connect the new UPS system’s input power cord to the PDU’s
UPS connection outlet (labeled “Connect UPS Line Cord Here”) and turn on the new
UPS system.

Connect the PDU’s UPS source input cord (labeled “To UPS Output”) to a compatible
outlet on the new UPS system. The PDU’s green “UPS Available” light will illuminate.

Switch the Maintenance Bypass Switch B from “Utility” to “UPS”. The connected load
is now has UPS protection.
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Troubleshooting

Use the following chart to make minor adjustments or attempt to solve problems. Do not attempt to open the PDU, as there are no user-serviceable
parts inside. If problems persist after troubleshooting, please visit www.tripplite.com/support.

Problem Possible Cause Possible Solution
Yellow light does not illuminate. No utility power. Contact your utility company or a qualified
electrician.
The PDU is not plugged into the utility source. Connect the PDU to a compatible utility
source.
Green light does not illuminate. The UPS system has no output. Refer to the UPS manual for proper startup.
Input and output of UPS not connected to the PDU. Connect UPS input and output to the PDU.
Some loads not receiving power. Tripped circuit breaker on the PDU (PDUB30 only). Reset the PDU's circuit breaker.
Loads not receiving power after The connected load is overloading the PDU. Reduce the connected load.
resetting the circuit breaker.

Service, Warranty and Warranty Registration

Service

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs are also available from Tripp Lite. For more
information on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service problem does not originate from a misreading of the instructions.
2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit www.tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the Product Returns link. From here you can request a Returned Material Authorization (RMA) number, which
is required for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and serial numbers, along with other general purchaser information. The RMA number, along with ship-
ping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special or consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service
center is not covered under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the
outside of the package. If the product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product for service using an insured carrier to the address given to you
when you request the RMA.

Warranty

2-YEAR LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 2 years from the date of initial
purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion. Service under this Warranty

can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; USA. Seller will pay
return shipping charges. Visit www.tripplite.com/support before sending any equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS
WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WAR-
RANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND
THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts,
and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This Warranty gives you spe-
cific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction).

Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; USA

‘WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual applications are subject to
great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

WARRANTY REGISTRATION
Visit www.tripplite.com/warranty today to register the warranty for your new Tripp Lite product. You’ll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite
product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when customers buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they
are entitled to:

. Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis (this varies depending on the country)
. Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series number. The series number can be found on the product
nameplate label, along with all required approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number. The series number
should not be confused with the marking name or model number of the product.

Tripp Lite follows a policy of continuous improvement. Product specifications are subject to change without notice.

TRIPP-LITE

POWER PROTECTION
- S—"
1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support

200908131 + 932933-EN
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Advertencias de seguridad importantes &

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias importantes que deben seguirse durante la instalacion y operacion de este producto.

« Instale la PDU en interiores, alejada de la humedad o el calor excesivos, la luz solar directa, polvo o contaminantes conductores. No coloque la PDU cerca de
medios de almacenamiento magnéticos, podria causar corrupcién de datos.

Opere la PDU tnicamente en temperatura ambiente interior entre 32 °F y 104 °F (0 °C y 40° C). Para obtener los mejores resultados, mantenga la temperatura
interior entre 62 °Fy 84 °F (17 °C y 29 °C). Para una ventilacién adecuada, deje espacio suficiente alrededor de la PDU.

No se recomienda usar este equipo en aplicaciones de mantenimiento artificial de la vida, donde se puede esperar razonablemente que su falla cause la falla
del equipo de mantenimiento de la vida o que afecte de manera importante su seguridad o eficiencia. No use este equipo en presencia de mezclas anestésicas
inflamables con aire, oxigeno u 6xido nitroso.

No conecte la PDU a un tomacorriente sin descarga a tierra o a adaptadores que eliminen la conexién a tierra. Las conexiones a tierra se realizan en funcién de su
seguridad. Si el enchufe proporcionado no se corresponde con su tomacorriente, llame a un electricista calificado para instalar un tomacorriente compatible con
descarga a tierra.

Se debe instalar la PDU cerca de un toma de pared y todos los enchufes tienen que ser de ficil acceso para su desconexion.

La PDU se debe conectar a un toma de pared protegido por un dispositivo contra sobrecorriente conforme los valores nominales que se muestran en la siguiente
tabla:

Modelo  Valor nominal de sobrecorriente del dispositivo de proteccion ~ Modelo Valor nominal de sobrecorriente del dispositivo de proteccion
PDUBI15 20 A PDUBHV10 20A (cTUVus) 6 16A (CE)

PDUB20 20 A PDUBHV20 20A (cTUVus) 6 16A (CE)

PDUB30 30A

¢ ;Precaucion! jRiesgo de descargas eléctricas! La PDU recibe alimentacién de mas de una fuente de energia. Antes de realizarle servicio a la unidad se deben
desconectar todas las fuentes de energia.

* Bajo ninguna circunstancia abra la PDU. No tiene partes internas que el usuario pueda reparar.

Montaje (racks de 2 6 4 puestos)

Monte el equipo en un rack de bastidor abierto o rack de 2 6 4 puestos. El usuario debe determinar la aptitud de los accesorios y los pasos antes de montarlo. Las
instrucciones de este manual son para racks comunes y gabinetes de rack y pueden no ser adecuadas para todas las aplicaciones. Nota: Los procedimientos de
montaje son los mismos para los racks de 2 y 4 puestos.

Paso 1. Una las orejas de montaje a los orificios de montaje de la PDU usando los tornillos proporcionados.
Las orejas deben estar hacia el frente. Nota: Se pueden usar los orificios de montaje superiores o
inferiores de la PDU.

Montar en los
orificios superiores
Paso 1 o inferiores

Paso 2. Unala PDU al rack con los tornillos con los tornillos suministrados por el usuario. Coloque los
tornillos a través de las orejas de montaje y en los rieles del rack.

Montaje en el mismo espacio de rack que un sistema UPS (rack de 4 puestos)

La PDU con cambio en operacion se puede montar en el mismo espacio de rack que un sistema UPS,
siempre que para el montaje se haya usado el 4POSTRAILKIT de Tripp Lite. (E1 4POSTRAILKIT
se incluye con la mayoria de los sistemas UPS de Tripp Lite y también se vende por separado.

Para las instrucciones de montaje del sistema UPS consulte el manual del sistema UPS o el manual
del 4POSTRAILKIT. El procedimiento para montar la parte posterior de los estantes de montaje
4POSTRAILKIT al rack serd ligeramente distinto, tal como se muestra en esta seccion.)

Paso 1.  Una las orejas de montaje a los orificios de montaje inferiores de la unidad usando los tornillos
proporcionados. Las orejas deben estar hacia el frente.




Montaje (continuacion)

Paso 2. Instale el 4POSTRAILKIT en el rack usando solo el orificio de montaje superior m que se
encuentra a cada lado en la parte posterior de los estantes de montaje 4POSTRAILKIT. (La

ubicacién de los tornillos en la parte frontal de los estantes no serd distinta a la del procedimiento

estandar que se describe en el manual del UPS o 4POSTRAILKIT.)

Paso 3. Instale el PDU en el rack usando los dos orificios de montaje inferiores E que se encuentran a
cada lado de La parte posterior de los estantes de montaje 4POSTRAILKIT.

jAdvertencia! Consulte los diagramas que se encuentran a continuacion para asegurarse
de que el flujo de aire del sistema UPS no esta obstruido. Si el flujo de aire esta obstruido,

el sistema UPS se sobrecalentara.
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Instalacion correcta: el flujo de aire del sistema UPS no esta obstruido

Rieles frontales del rack

Los equipos en 2U encima del sistema
UPS no pueden exceder la profundidad

del sistema UPS.

Sistema UPS 2U

Los equipos en 2U debajo del sistema
UPS no pueden exceder la profundidad

del sistema UPS.

Rack - Vista lateral

PDU con

cambio en

operacion

Rieles posteriores del rack

Las 2U encima
de la PDU
deben estar
abiertas.

Las 2U debajo
de la PDU
deben estar
abiertas.

Instalacién incorrecta: el flujo de aire del sistema UPS esta obstruido
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Caracteristicas

n Tomacorrientes de CA 5-15R: para conectar clavijas de equipos 5-15P.

E Tomacorrientes de CA 5-20R: para conectar clavijas de equipos 5-15P 6 5-20P.

E Tomacorrientes de CA L5-30R: para conectar clavijas de equipos 5-30P.

ﬂ Tomacorrientes de CA C13: para conectar clavijas de equipos C14.

B Tomacorrientes de CA C19: para conectar clavijas de equipos C20.

B Entrada de la fuente UPS: se conecta a un tomacorriente compatible en el sistema UPS.

Interruptor de rodeo de mantenimiento: selecciona la fuente de energia que alimenta a la carga (fuente del UPS o fuente de la red puiblica). Cuando el interrup-
tor se fija en “Utility” (Red piiblica), los equipos conectados reciben alimentacion de CA de la red puiblica desde la PDU pero no recibiran respaldo de energfa del
UPS en el caso de una falla de la energia de la red piblica. Para mds informacién, consulte “Operacion de rodeo manual”.

B Luces de diagnéstico (UPS disponible y Rodeo de mantenimiento disponible): la luz verde “UPS Available” (UPS disponible) se ilumina cuando el UPS esta
conectado y encendido. La luz amarilla “Maintenance Bypass Available” (Rodeo de mantenimiento disponible) se ilumina cuando la energia de la red publica
estd conectada y encendida.

ﬂ Entrada de fuente red publica: se conecta a la fuente de energia de la red piiblica. Los modelos PDUB15, PDUB20 y PDUB30 tienen un cable y enchufe de
entrada fijos. El modelo PDUBHV 10 tiene una entrada C14 y el modelo PDUBHV?20 tiene una entrada C20. Los modelos PDUBHV 10 y PDUBHV20 incluyen
un jumper de extensién y también puede usarse con un cable de alimentacion suministrado por el usuario. (Vea a continuacion por una seleccién de cables de
alimentacién Tripp Lite.)

Tomacorrientes de conexion del UPS: se conecta al cable de alimentacion de entrada del sistema UPS. El usuario debe corresponder el cable de alimentacion
de entrada del sistema UPS con un modelo de PDU compatible.

Interruptor de ramal de salida de CA, 20 amp. (PDUB30 dinicamente): Controla la alimentacién a los tomacorrientes de la PDU.
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Caracteristicas (continuacisn)
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Elija un modelo de PDU compatible con la clavija de entrada y especificaciones de alimentacion de su sistema UPS:

Tomacorrientes | Long. del enchufe/
Valor nominal del sistema Long. del enchufe/cable de en- de conexion del | cable de entrada de
Modelo UPS compatible trada de la fuente red publica UPS la fuente UPS Tomacorrientes por equipo
PDUB15 100-127V, hasta 1500VA 5-15P / 10 pies (3 m) 5-15R 5-15P / 6 pies (1,8 m) 8 (5-15R)
PDUB20 100-127V, 2200-2600VA 5-20P / 10 pies (3 m) 5-20R 5-20P / 6 pies (1,8 m) 4 (5-15R), 4 (5-20R)
PDUB30 100-127V, 3000VA L5-30P / 10 pies (3 m) L5-30R L5-30P / 6 pies (1,8 m) 6 (5-20R), 1 (L5-30R)
PDUBHV10 200-240V, hasta 1500VA C14 /6 pies (1,8 m) (o suministrado C13 C13/6 pies (1,8 m) 8 (C13)
por el usuario)
PDUBHV20 200-240V, 2000-3000VA C20/ 5 pies (1,5 m) (o suministrado c19 C19/5 pies (1,5 m) 6 (C13), 2 (C19)
por el usuario)

Opciones de cable PDUBHV10 Opciones de cable PDUBHV20
(se vende por separado) (se vende por separado)
Modelo Longitud IEDED Modelo Longitud MEDED
enchufe enchufe
P005-002 2 pies C14 P036-006 6 pies C20
P005-006 6 pies C14 P036-002 2 pies C20
P005-010 10 pies C14 P040-010 10 pies L6-20P
P011-006 6 pies L6-20P P047-002 2 pies Ci14
P032-007 7 pies C20 P047-004 4 pies C14
P054-006 6 pies CEE 7/7 P047-006 6 pies Ci14
P056-006 6 pies BS1363 P047-010 10 pies Ci14
P050-008 8 pies CEE 7/7
P052-008 8 pies BS1363




Conexion y operacion

Conexiones eléctricas de entrada/salida

Paso 1.
Paso 2.

Paso 3.

Paso 4.

Paso 5.

Paso 6.

Apague los equipos conectados en el sistema UPS y desenchufe los cables conectados en el UPS.

Apague el sistema UPS y desenchiifelo de la fuente de red publica.

Fije el interruptor de rodeo de mantenimiento u de 1a PDU en la posicién “Utility” (Red publica)
y conecte el cable de entrada E de la fuente red publica de la PDU a la fuente de alimentacion de
CA de red publica de su instalacién. Se iluminara la luz amarilla “Maintenance Bypass Available”
(Rodeo de mantenimiento disponible) K& de la PDU.

Conecte el cable de alimentacion de entrada del sistema UPS al tomacorriente de la PDU para
conexion del UPS (con la etiqueta “Connect UPS Line Cord Here” -Conecte el cable de linea
del UPS) y encienda el sistema UPS.

Conecte el cable de entrada de la fuente UPS de la PDU (con la etiqueta “To UPS Output” -A la
salida del UPS) a un tomacorriente compatible en el sistema UPS. Se iluminard la luz verde

“UPS Available” (UPS disponible) E de la PDU.
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Rodeo manual para el reemplazo del UPS en operacion

Paso 1.

Paso 2.

Paso 3.

Paso 4.

Paso 5.

Cercidrese de que la luz amarilla “Maintenance Bypass Available” (Rodeo de mantenimiento
disponible) EaY de la PDU estd iluminada. Cambie el interruptor de rodeo de mantenimiento
“UPS” a “Utility” (Red publica). La carga conectada ahora recibe soporte de la fuente de energia
de la red publica y no recibird respaldo de energia en el caso de una falla de la red publica.

Apague el sistema UPS que require mantenimiento o reemplazo y quite todas las conexiones de
alimentacion entre el UPS y la PDU. La luz “UPS available” (UPS disponible) estard apagada.

Reemplace el sistema UPS. Conecte el cable de alimentacion de entrada del nuevo sistema UPS al
tomacorriente de la PDU para conexion del UPS (con la etiquta “Connect UPS Line Cord Here”
—Conecte el cable de linea del UPS) y encienda el nuevo sistema UPS.

Conecte el cable de entrada de la fuente UPS de la PDU (con la etiqueta “To UPS Output” -A la
salida del UPS) a un tomacorriente compatible en el nuevo sistema UPS. Se iluminard la luz verde
“UPS Available” (UPS disponible) de la PDU.

Cambie el interruptor de rodeo de mantenimiento E de “Utility” (Red publica) a “UPS”. La carga
conectada ahora estd protegida por el UPS.
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Solucién de problemas

Use el siguiente cuadro para realizar ajustes menores o intentar la solucién de problemas. No intente abrir 1a PDU, no tiene partes internas que el usuario pueda
reparar. Si los problemas contintian después de la solucién de problemas, visite www.tripplite.com/support.

Problema Causa posible Solucién posible
La luz amarilla no se ilumina. No recibe energia de la red publica. Pdéngase en contacto con su compafia proveedora
de servicios publcos o con un electricista calificado.
La PDU no esta enchufada en la fuente de la red publica. Conecte la PDU a una fuente de la red publica.
La luz verde no se ilumina. El sistema UPS no posee salida. Consulte el manual del UPS para el inicio apropiado.
La entrada y salida del UPS no estan conectadas a la PDU. Conecte la entrada y salida del UPS a la PDU.
Algunas cargas no reciben energia. Se disparé el interruptor automatico en la PDU (PDUB30 Reinicie el interruptor automatico de la PDU.

Unicamente).

Las cargas no reciben energia después La carga conectada supera la capacidad de la PDU. Disminuir la carga conectada.
de reinicializar el interruptor automatico.

Servicio y garantia

Servicio

Su producto Tripp Lite estd cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también pone a disposicién una variedad de garantias extendidas y programas de servicio en el sitio.
Para obtener mds informacién sobre el servicio, visite www.tripplite.com/support. Antes de devolver su producto, haga lo siguiente:

1. Revise los procedimientos de instalacién y operacion descritos en este manual para asegurarse de que el problema de servicio no se origina en una mala comprension de las instrucciones.
2. Si el problema persiste, no se ponga en contacto ni devuelva el producto mayorista. En lugar de eso visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema requiere servicio, visite www.tripplite.com/support y haga clic en el enlace Devolucién de productos. Aqui puede solicitar un ntimero de autorizacion de devolucién de
mercaderia (RMA), que es necesario para el servicio. En este simple formulario en linea se le pedird el modelo y nimeros de serie de su unidad, junto con otra informacién general sobre
el comprador. El nimero RMA y las instrucciones para el envio se le enviaran por correo electronico. Esta garantia no cubre ningtin dano (directo, indirecto, especial o consecuencial)
que el producto sufra durante el envio a Tripp Lite o un centro de servicio autorizado por Tripp Lite. Los productos que se envian a Tripp Lite o un centro de servicio autorizado por Tripp
Lite debe tener prepagos los cargos de envio. Escriba el nimero RMA en el exterior del paquete. Si el producto se encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia del recibo
de venta. Envie el producto para servicio a través de un transportador asegurado a la direccién que se le proporcione cuando solicite el RMA.

Garantia

GARANTIA LIMITADA POR 2 ANOS

El vendedor garantiza que este producto no tiene defectos originales de materiales ni de mano de obra por un perfodo de dos afios a partir de la fecha original de compra, si se utiliza de
acuerdo con todas las instrucciones correspondientes. En caso de demostrarse dentro de ese periodo que el producto tiene defectos de materiales o de mano de obra, el vendedor lo reparara
o reemplazard a su exclusiva discrecién. El servicio bajo esta garantia solo puede ser obtenido si usted entrega o envia el producto (con todos los cargos de envio o entrega prepagos) a:
Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; EE. UU. El vendedor abonar4 los cargos de envio de devolucion. Visite www.tripplite.com/support antes de enviar cualquier equipo para
reparacion.

ESTA GARANTIA NO CUBRE EL DESGASTE NORMAL NI LOS DANOS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OFRECE
NINGUNA GARANTIA EXPRESA QUE NO SEA LA ESTABLECIDA EXPRESAMENTE EN EL PRESENTE DOCUMENTO. EXCEPTO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBAN
LAS LEYES APLICABLES, LA DURACION DE TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE COMERCIABILIDAD O APTITUD, SE LIMITA AL PERIODO DE
GARANTIA ANTES MENCIONADO Y ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos Estados no permiten

las limitaciones a la duracién de una garantia implicita y algunos Estados no permiten la exclusion o limitacion de los dafios incidentales o indirectos, de modo que las limitaciones o exclu-
siones antes mencionadas pueden no corresponder en su caso. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que varfan de una jurisdiccién a otra).

Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; EE. UU.

ADVERTENCIA: Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe ocuparse de determinar si es apto, adecuado o seguro para el uso que pretende darle. Dado que las aplicaciones individu-
ales estdn sujetas a diversas variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicién de estos dispositivos para cualquier aplicacién especifica.

Informacién sobre el cuamplimiento de la WEEE para clientes de Tripp Lite y técnicos de reciclaje (Unién Europea)

Bajo la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos (WEEE) y las reglamentaciones reguladoras, cuando los clientes compran cualquier equipo eléctrico y electrénico nuevo
de Tripp Lite tienen derecho a:

. Regresar el equipo viejo para reciclaje por uno igual o por uno semejante (esto varia de acuerdo con el pais)

. Regresar el equipo nuevo para que sea reciclado cuando finalmente se convierte en un desecho

Conformidad con las regulaciones sobre niimeros de identificacién

Con el objeto de cumplir con las regulaciones de certificaciones e identificacion, a su producto Tripp Lite se le ha asignado un nimero de serie tnico. Puede encontrar el nimero de serie
en la etiqueta o placa de identificacién del producto, junto con todas las marcas de aprobacién e informacién necesarias. Cuando solicite informacién de cumplimiento de este producto,
siempre haga referencia al nimero de serie. El nimero de serie no debe confundirse con el nombre de marca o el nimero de modelo del producto.

Tripp Lite tiene la politica de mejora continua. Las especificaciones del producto estdn sujetas a cambios sin notificacién previa.
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Consignes de sécurité importantes AN

CONSERVER CES DIRECTIVES

Le présent guide contient des consignes et des mises en garde importantes qui devraient étre suivies durant I’installation et le fonctionnement du présent produit.

¢ Installer le PDU a I’intérieur, loin de I’humidité ou de la chaleur excessive, de la lumiere solaire directe, de 1a poussiére ou de contaminants conducteurs. Ne pas
installer le PDU prés d’un moyen de stockage magnétique pour éviter la corruption des données.

¢ Faire Uniquement fonctionner le PDU a des températures intérieures entre 32 °F et 104 °F (0 °C et 40 °C). Pour obtenir de meilleures performances, maintenir les
températures intérieures entre 62 °F et 84 °F (17 °C et 29 °C). Pour une ventilation appropriée, laisser un espace adéquat autour de tous les c6tés du PDU.

L’utilisation du présent appareil dans les applications de maintien des fonctions vitales ou la défaillance de cet équipement pourrait raisonnablement causer
la défaillance de 1’équipement de maintien de la vie ou affecter sa sécurité ou son efficacité n’est pas recommandée. Ne pas utiliser le présent équipement en
présence d’un mélange d’agent anesthésique inflammable et d’air, d’oxygene ou d’oxyde nitreux.

* Ne pas connecter le PDU a une prise non mise a la terre ou a des adaptateurs qui éliminent la connexion de terre. Les connexions de terre sont fournies pour votre
sécurité. Si la fiche prévue n’est pas adaptée a votre prise de courant, avoir une prise compatible mise a la terre installée par un électricien agréé.

* Le PDU doit étre installé pres d’une prise murale, et toutes les fiches doivent étre facilement accessibles pour la déconnexion.

e Le PDU doit étre connecté a une prise murale qui est protégée par un dispositif de protection contre les surintensités avec la puissance nominale indiquée dans le
tableau ci-dessous :

Modele Dispositif de protection contre les surintensités Modele Dispositif de protection contre les surintensités
PDUB15 20A PDUBHV10 20 A (cTUVus) ou 16 A (CE)

PDUB20 20A PDUBHV20 20 A (cTUVus) ou 16 A (CE)

PDUB30 30A

* Mise en garde! Danger de choc électrique! Le PDU est alimenté par plus d’une source d’alimentation. Toutes les sources d’alimentation doivent étre
déconnectées avant de mettre hors tension 1’appareil pour 1’entretien courant.

* En aucune circonstance le PDU ne doit étre ouvert. Il ne contient aucun élément qui puisse étre réparé par I’ utilisateur.

Montage (batis a 2 montants ou a 4 montants)

Monter votre équipement dans un bati ouvert a 2 supports ou a 4 supports ou un boitier sur bati. L’ utilisateur doit déterminer 1’aptitude du matériel et les procédures
avant le montage. Les procédures décrites dans ce manuel sont pour les types de bati et de boitier ordinaires sur bati et elles peuvent ne pas étre appropriées pour
toutes les applications. Remarque : Les procédures de montage sont les mémes pour ’installation d’un bati a 2 supports et a 4 supports.

Etape 1. Fixer les oreilles de montage aux trous de montage du PDU a I’aide des vis prévues a cette fin.
Les oreilles devraient donner sur le devant. Remarque : Les trous de montage supérieurs ou inférieurs
du PDU peuvent étre utilisés.

Monter dans les
trous supérieurs ou
inférieurs.

Etape 2. Fixer le PDU au bati avec les vis, les écrous et les rondelles prévus par I’utilisateur.
Insérer les vis dans les oreilles de montage et dans les rails du bati.

Montage dans le méme espace de béati qu’un systéme UPS (bétis a 4 supports)

Le PDU remplacable a chaud peut étre monté dans le méme espace de bati qu’un systeme UPS lorsque le
systeme UPS est monté a I’aide du 4POSTRAILKIT de Tripp Lite. (Le 4POSTRAILKIT est compris avec la
plupart des systemes UPS et est également vendu séparément. Se référer au manuel du systeme UPS ou du
manuel du 4POSTRAILKIT pour les consignes de montage du systeme UPS. La procédure pour le montage
de I’arriere des étageres de montage 4POSTRAILKIT sur le bati différera légerement, tel qu’il est indiqué
dans la présente section.)

Etape 1. Fixer les oreilles de montage aux trous de montage inférieurs de 1’appareil a I’aide des vis
prévues a cette fin. Les oreilles devraient donner sur le devant.




Montage (suite)

Etape 2. Installer le APOSTRAILKIT sur le bati en utilisant uniquement le trou de montage supérieur m
de chaque co6té de I’arriere des étageres de montage 4POSTRAILKIT. (Les vis sur le devant des
étageres ne seront pas différentes de la procédure standard indiquée dans le manuel de votre UPS
ou 4POSTRAILKIT.)

E‘tape 3. Installer le PDU sur le bati en utilisant les deux trous de montage inférieurs E de chaque coté de
I’arriere des étageres de montage 4POSTRAILKIT.

Avertissement! Se référer aux schémas ci-dessous pour vous assurer que la circulation
d’air du systeme UPS n’est pas obstruée. Si la circulation d’air du systeme UPS est
obstruée, le systéme UPS surchauffera.
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Installation correcte : la circulation d'air du systéme UPS n'est pas obstruée

L'équipement a 2U au-dessus du
systeme UPS ne doit pas excéder la
profondeur du systeme UPS.

—
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L'équipement a 2U en dessous du
systeme UPS ne doit pas excéder la
profondeur du systéme UPS.
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Boitier sur béati — Vue latérale
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Installation incorrecte : la circulation d'air du systéme UPS est obstruée

L'équipement a 2U en dessous du systeme UPS ne doit pas excéder la
profondeur du systeme UPS.
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Caractéristiques

Sorties CA 5-15R : se connectent aux fiches de I’équipement 5-15P.

E Sorties CA 5-20R : se connectent aux fiches de 1’équipement 5-15P ou 5-20P.
E Sorties CA L5-30R : se connectent aux fiches de 1’équipement L5-30P.

n Sorties CA C13 : se connectent aux fiches de 1’équipement C14.

B Sorties CA C19 : se connectent aux fiches de 1’équipement C20.

ﬂ Entrée de source de I’UPS : se connecte a la sortie compatible du systeme UPS.

Sectionneur de dérivation pour maintenance : sélectionne la source d’alimentation qui alimente la charge — soit la source de I’'UPS ou la source de secteur.
Lorsque le sectionneur est réglé sur « Utility » (Secteur), I’équipement connecté recoit I’alimentation secteur CA du PDU, mais 1’équipement ne recevra pas
I’alimentation de secours de la batterie de I"'UPS dans le cas d’une panne du secteur. Voir le « Fonctionnement manuel de la dérivation » pour plus de renseigne-
ments.

8] Voyants de diagnostic (UPS disponible et dérivation pour maintenance disponible) : Un voyant vert « UPS Available » (UPS disponible) s’allumera lorsque
la source de I’UPS est connectée et sous tension. Un voyant jaune « Maintenance Bypass Available » (Dérivation pour maintenance disponible) s’allumera lor-
sque la source de secteur est connectée et sous tension.

a Entrée de source de secteur : se connecte a la source d’alimentation secteur. Les modeles PDUB15, PDUB20 et PDUB30 possedent chacun un cordon et une
fiche d’entrée fixe. Le modéle PDUBHV 10 possede une entrée C14 et le modele PDUBHV20 possede une entrée C20. Les modeles PDUBHV 10 et PDUBHV20
comprennent une bretelle d’extension et peuvent étre utilisés avec un cordon d’alimentation fourni par I’ utilisateur. (Voir ci-dessous pour une sélection des cor-
dons d’alimentation compatibles Tripp Lite.)

m Sortie de connexion de I’UPS : se connecte au cordon d’alimentation de I’entrée de I"'UPS. L’utilisateur doit apparier le cordon d’alimentation de 1’entrée de
I"UPS avec un modele de PDU compatible.

11] Disjoncteurs de sortie CA de dérivation de 20 A (PDUB30 uniquement) : controlent I’alimentation des sorties de PDU.
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Caractéristiques (suite)
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Choisir un modele de PDU compatible avec la fiche d’entrée du systeme UPS et les spécifications d’alimentation :

Fiche d'entrée de

Valeur nominale du systeme Fiche d'entrée de la source de Sortie de con- la source de I'UPS /
Modele UPS compatible secteur / Longueur du cordon nexion de I'UPS | Longueur du cordon | Sorties pour I'équipement
PDUB15 100-127 V, jusqu’a 1 500 VA 5-15P /10 pi 5-15R 5-15P / 6 pi 8 (5-15R)
PDUB20 100-127 V, 2 200-2 600 VA 5-20P / 10 pi 5-20R 5-20P /6 pi 4 (5-15R), 4 (5-20R)
PDUB30 100-127 V, 3 000 VA L5-30P / 10 pi L5-30R L5-30P / 6 pi 6 (5-20R), 1 (L5-30R)
PDUBHV10 200-240V, jusqu’a 1 500 VA C14 /6 pi (ou fourni par I'utilisateur) C13 C13/6 pi 8 (C13)
PDUBHV20 200-240V, 2 000-3 000 VA C20 /5 pi (ou fourni par l'utilisateur) C19 C19/5 pi 6 (C13), 2 (C19)

Cordons en option PDUBHV10

(vendus séparément)

Cordons en option PDUBHV20
(vendus séparément)

Modele Longueur Type de fiche Modele Longueur Type de fiche
P005-002 2 pi C14 P036-006 6 pi C20
P005-006 6 pi C14 P036-002 2 pi C20
P005-010 10 pi C14 P040-010 10 pi L6-20P
P011-006 6 pi L6-20P P047-002 2 pi C14
P032-007 7 pi C20 P047-004 4 pi C14
P054-006 6 pi CEE 7/7 P047-006 6 pi C14
P056-006 6 pi BS1363 P047-010 10 pi C14
P050-008 8 pi CEE 7/7
P052-008 8 pi BS1363




Connexion et fonctionnement

Connexions d’alimentation d’entrée / de sortie

Etape 1. Mettre hors tension I’équipement branché dans le systeme UPS, puis débrancher les cables du systeme UPS.

Etape 2.

Etape 3.

F]tape 4.

Etape 5.

Etape 6.

Etape 1.

Mettre hors tension le systeme UPS, puis le débrancher de la source de secteur.

Régler le sectionneur de dérivation pour maintenance u du PDU en position « Utility » (Secteur),

puis connecter le cordon d’alimentation d’entrée de la source de secteur E du PDU a la source

d’alimentation CA de secteur de votre établissement. Le voyant jaune K& « Maintenance Bypass
Available » (Dérivation pour maintenance disponible) du PDU s’allumera.

Connecter le cordon d’alimentation d’entrée de I’UPS a la sortie de la connexion de I’'UPS du PDU
(étiquetée « Connect UPS Line Cord Here » (Connecter le cordon d’alimentation de 1’UPS ici),
puis mettre sous tension le systeme UPS.

Connecter le cordon d’entrée de source de I’UPS du PDU (étiqueté “TO UPS Output”)

(A la sortie de I'UPS) a une sortie compatible du systeme UPS. Le voyant vert E “UPS Available”
(UPS disponible) s’allumera.

ups

MAINTENANEE BYPASS
AVAILABLE waiLfeLe

ups iy

A
‘ Les modeles
Etape 3 varient.
ASS CONNECT UPS Les modéles
LINE CORD HERE varient.
TILITY
Etape 4umuy

TP LTE i

ups. E )
ur

N ¢
/)

TO OUTLET

, Les modéles
Etape 5 varient.
Connecter les cables de 1’équipement aux Etape 6 Les modeéles
sorties du PDU, puis régler le sectionneur varient.
de dérivation pour maintenance Ea¥ a la TRPPLITE e " RSRE &
position UPS. La charge connectée a g o g O I: ] @ o @
désormais une protection de I'UPS. E (.‘ = E -
° ﬂ i °
T2AMAX, / i A T2AMAX,
Fonctionnement manuel de la dérivation pour le remplacement de ’'UPS remplacable a chaud
S’assurer que le voyant jaune u « Maintenance Bypass Available » (Dérivation pour maintenance ws A ,EM*E vPAsS
disponible) du PDU est allumé. Faire passer le sectionneur de dérivation pour maintenance M &W <4
upPs -— TV

E‘tape 2.

Etape 3.

E‘tape 4.

Etape 5.

de « UPS » a « Utility » (Secteur). La charge connectée est maintenant supportée par la source
d’alimentation de secteur, et elle ne recevra pas 1’alimentation de secours de la batterie en cas de
panne du secteur.

Mettre hors tension le systeme UPS qui exige des travaux de maintenance ou qui doit étre
remplacé, puis retirer toutes les connexions d’alimentation entre le syst¢tme UPS et le PDU. Le
voyant vert « UPS Available » (UPS disponible) du PDU s’éteindra.

Remplacer le systtme UPS. Connecter le cordon d’alimentation d’entrée du systeme UPS a la
sortie de la connexion de I’UPS du PDU (étiquetée « Connect UPS Line Cord Here » (Connecter le
cordon d’alimentation de I’UPS ici), puis mettre sous tension le nouveau systeme UPS.

Connecter le cordon d’entrée de la source de I'UPS du PDU (étiqueté « To UPS Output » (A
la sortie de I’'UPS) a une sortie compatible sur le nouveau systeme UPS. Le voyant vert « UPS
Available » (UPS disponible) du PDU s’allumera.

Transférer le sectionneur de dérivation pour maintenance E de « Utility » (Secteur) a UPS. La
charge connectée a désormais une protection de I’UPS.

Etape 1
\VAll.':Eymmwﬂts ﬁ}nss
71 7N N
5"
Etape 5




Utiliser le tableau suivant pour effectuer des réglages mineurs ou tenter de résoudre des problemes. Ne pas essayer d’ouvrir le PDU, puisqu’il n’y a aucun élément a

I’intérieur qui puisse étre réparé par 1’ utilisateur. Si les problemes persistent apres le dépannage, veuillez visiter www.tripplite.com/support.

Probléeme Cause possible Solution possible
Le voyant jaune ne s'allume pas. Aucune alimentation de secteur. Contacter la société de service public ou un élec-
tricien qualifié.
Le PDU n'est pas branché dans la source de secteur. Connecter le PDU a une source de secteur compat-
ible.
Le voyant vert ne s'allume pas. Le systeme UPS n'a pas de sortie. Se référer au manuel de I'UPS pour un démarrage
approprié.
Entrée et sortie de 'UPS non connectées au PDU. Connecter I'entrée et la sortie de 'UPS au PDU.
Certaines charges ne regoivent aucune Disjoncteur déclenché sur le PDU (PDUB30 uniquement). Réarmer le disjoncteur du PDU.
alimentation.
Les charges ne recoivent pas La charge connectée surcharge le PDU. Diminuer la charge connectée.

d'alimentation aprés le réarmement du
disjoncteur.

Service et garantie

Service

Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans le présent manuel. Une gamme de programmes de garantie prolongée et de services sur le terrain est également disponible
chez Tripp Lite. Pour plus de renseignements au sujet des services, visiter www.tripplite.com/support. Avant de retourner votre produit pour une intervention de service, suivre les étapes
suivantes :

1. Revoir les procédures d’installation et de fonctionnement du présent manuel pour s’assurer que la panne ne découle pas de la mauvaise interprétation des consignes;
2. Sile probleme persiste, ne pas contacter ou retourner le produit au détaillant. Visiter plutot le www.tripplite.com/support;

3. Sile probleme exige une intervention de service, visiter www.tripplite.com/support, puis cliquer sur le lien « Product Returns » (Retours de produit). De 1a, vous pouvez demander un
numéro d’autorisation de retour d’article, qui est requis par toute intervention de service. Ce formulaire en ligne simple demandera les numéros de modele et de série de I’appareil, ainsi
que d’autres renseignements généraux concernant I’acheteur. Le numéro d’autorisation de retour d’article, ainsi que des consignes d’expédition vous seront envoyés par courriel. Tout
dommage (direct, indirect, particulier ou immatériel) au produit, encouru durant I’expédition a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé par Tripp Lite, n’est pas couvert en vertu de la
présente garantie. Les produits expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé par Tripp Lite doivent avoir leurs frais de port prépayés. Inscrire le numéro d’autorisation de retour
d’article sur I’extérieur de I’emballage. Si le produit est toujours a I’intérieur de la période de garantie, joindre une copie de votre preuve d’achat. Retourner le produit pour une interven-
tion de service via un transporteur assuré a ’adresse qui vous sera donnée lorsque vous ferez la demande d’un numéro d’autorisation de retour d’article.

Garantie

GARANTIE LIMITEE DE 2 ANS

Le vendeur garantit ce produit, s’il est utilisé conformément aux instructions applicables, contre tout défaut de matiere et de fabrication pour une période de 2 ans a partir de la date d’achat
initiale. Si le produit présente un défaut de matiére ou de fabrication pendant cette période, le vendeur s’engage a la réparer ou a le remplacer, a sa seule discrétion. La réparation dans le
cadre de la présente garantie ne peut étre obtenue qu’en livrant ou en expédiant le produit (tous les frais d’expédition ou de livraison payés d’avance) a : Tripp Lite; 1111 W. 35th Street,
Chicago, IL 60609 E.-U. Le vendeur s’engage i payer les frais d’expédition pour le renvoi du produit. Visiter www.tripplite.com/support avant de retourner tout appareil 2 réparer.

LA PRESENTE GARANTIE NE S’ APPLIQUE PAS A L'USURE NORMALE OU A UN DOMMAGE RESULTANT D’UN ACCIDENT, D’'UN MAUVAIS USAGE, D’'UN ABUS OU
D’UNE NEGLIGENCE. LE VENDEUR N’ ACCORDE AUCUNE AUTRE GARANTIE EXPRESSE QUE CELLE MENTIONNEE EXPRESSEMENT DANS LA PRESENTE. TOUTES
LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU D’ ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER, SONT LIMITEES A LA
DUREE DE LA PERIODE DE GARANTIE SUSMENTIONNEE; ET LA PRESENTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT TOUS LES DOMMAGES FORTUITS ET INDIRECTS.
(Certaines juridictions n’autorisant pas de limitation de la durée de la garantie et d’autres I’exclusion ou la limitation des dommages fortuits ou indirects, les limitations et exclusions sus-
mentionnées peuvent ne pas s’appliquer a vous. La présente garantie vous confere des droits spécifiques et vous pouvez jouir d’autres droits qui varient d’une juridiction a une autre.)

Tripp Lite; 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 E.-U.

AVERTISSEMENT : Avant tout usage, I’ utilisateur doit déterminer si le dispositif est adapté a I’emploi prévu et si, le cas échéant, il ne présente aucun danger. Comme les applications
peuvent différer considérablement les unes des autres, le fabricant ne fait aucune déclaration ni n’accorde aucune garantie quant a I’adéquation de ces appareils a une application donnée.

Information sur la conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et les entreprises de recyclage (Union européenne)

En vertu des prescriptions et directives WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipement), lorsque les clients achetent de nouveaux appareils électriques et électroniques Tripp Lite, ils
seront autorisés a :

. Envoyer I’ancien matériel pour recyclage sur une base d’échange mutuel, cette base dépend du pays);

. Renvoyer le nouveau matériel au recyclage lorsque celui-ci devient finalement un déchet.

Numéros d’identification de conformité aux reglements

A des fins de certification et d’identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a regu un numéro de série unique. Ce numéro de série se retrouve sur la plaque signalé-
tique du produit avec les inscriptions et les informations d’approbation requises. Lors d’une demande de d’information de conformité pour ce produit, utilisez toujours le numéro de série. 11
ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modele du produit.

Tripp Lite applique une politique d’amélioration continue. Les spécifications du produit peuvent faire 1I’objet de modifications sans préavis.
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BaXHble Mepbl NPpeaoCTOPOXKHOCTA &

COXPAHUTE 3TU NMPABUNIA
JlaHHOE PYyKOBOJICTBO COAEPIKUT BayKHBIE NPaBUIIa 0€30MaCHOCTH M NPEIYIPEIKICHUS, KOTOPbIe HY)KHO COOIIONATh BO BPeMsI MOHTaKa
1 DKCILTyaTalluy 3TOTO MPOAYKTa.

briox PDU ycranaBnuBaercs B CyXOM ITOMEILICHUU, KOTOPOE HE COAEPKHUT TOKOIIPOBOISIIMX BEILECTB U MbUIH, BIAIH OT UCTOUHUKOB TEILIa
¥ BHE 30HBI BO3/ICHCTBUS MPSIMBIX COMHEYHBIX Jy4ei. He ycranasnmuBaiite 610k PDU B HemocpeICTBEHHOM OIM30CTH OT MATHUTHBIX YCTPOUCTB
XpaHEHUs, TIOCKOJIBbKY 3TO MOXKET IPUBECTH K I1OpYE JaHHbIX.

Okcmuryaranus 6moka PDU pazpemnraeTcst TONBKO B TOMEMIEHHX ¢ TeMmeparypoit ot 0 go 40°C. Jlydmie Bcero, eciiu Temreparypa Oyaet
TOJIepXKUBaThCs B mpezenax ot 17 mo 29°C. HyxHo obecniednts cBOOOJHOE MTPOCTPAHCTBO BOKPYT O10ka PDU, nocrarounoe ams obecriedeHus
HOPMaJIbHOW BEHTHIISALIMH.

He pexomeHyeTcst UCIIONB30BaTh 9TO 000PYLOBAHKE B IPUIIOKEHHUSX UCKYCCTBEHHOTO HMOICPIKAHUS KUZHEACATEIBHOCTH, I71¢ OTKa3 JIaHHOTO
000pyI0BaHUsI MOXKET BbI3BaTh OCTAHOBKY 000PY/I0BaHMS MOANCPKAHUS )KH3HEACATEILHOCTH WM 3HAYMTEIILHO HOBJIMATh Ha €ro O€30IacHOCTh

i 3¢ dexTrBHOCTH. He nenonb30Bath 3TOT Mpubop B cpenax, KOTOPbIE COAEPIKAT JIETKO BOCIUIAMEHSIEMbIE CMECH 00e300IMBAIOIINX COCTABOB
C BO3/IyXOM, KHCJIOPOJIOM HMJIN 3aKHCBIO a30Ta.

He nonkiouats 6ok PDU k po3erkam 0e3 3a3eMIICHHUS WK K IEPEXOHUKAM, Y KOTOPBIX HET MOAKIIIOYCHHUS K 3a3eMJICHHIO. 3a3eMIICHUE
CITy>KUT oOecrieueHHIo 6e30MacHOCTH nonb3oBarels. Eciu npegocTtapiseMas BUJIKa He BXOJUT B PO3ETKY, TO COBMECTHMYIO MO pa3Mepy pPO3eTKy
C 3a3eMJICHUEM JIOJDKEH YCTaHOBUTD KBATH(UIMPOBAHHBII AJICKTPHUK.

Poserka nomkHa pacnonararbes psaom ¢ 6okom PDU u Bce MOMKITFOYCHUS TOTDKHBI OBITh JIETKO TOCTYITHBI ISl OTCOCAUHCHUSI.

Bbiox PDU nomkeH mokiIrouaThest K PO3ETKE, KOTOpas 3aliuTaHa 4€pe3 aBTOMAT 3alllUThI CETH, MMEIOTIUI HOMMHHAJI, ITOKa3aHHBIN B Ta6J'II/IL[e HUXKC!

Mopens Homwunan aBromara 3amuThl CETH Monenn Hommunan aBromara 3amnThl CETH
PDUBI15 20A PDUBHV10 20 A (cTUVus) unu 16 A (CE)
PDUB20 20A PDUBHV20 20 A (¢cTUVus) unu 16 A (CE)
PDUB30 30A

Buumanmue! Yrpo3a snexkrpunueckoro ynapa! biok PDU 3anuran ot 6osiee uem oHOTro McToyHrKa sHepruu. [lepen obcmyxuBanueM
YCTPOWCTBA BCE NCTOYHHKH SHEPTUH JIOJDKHBI OBITh OTKIIIOUCHBI.

Hu no xaknm npranHaM He OTKpBIBaTh 010k PDU. OH He conepKUT dacTeid, TpeOyIomux o0CIyKHBaHUs TOJIL30BaTEIEM.

MoHTaxX (CTOMKM ¢ KpensieHneM Ha 2 unm 4 TouKu)

MomnTax 000pyn0oBaHHMS TPOU3BOANTCS B OTKPHITYIO CTOMKY WIIH MIKad ¢ KperuleHneM Ha 2 win Ha 4 Touku. [Tomp3oBaTens J0omKeH

C

AMOCTOATEIIbHO OIPEACIUTD NPUTOJHOCTDH HpHHaIIJ'Ie)KHOCTeﬁ U Ipoueayp A0 Havdajla MOHTaKa. OmnucaHHbIe B JaHHOM PYKOBO/ICTBE

HWHCTPYKIWU NTPEAHA3HAYCHBI 1T 06H_[erI/IH$[TI)IX THUIIOB CTOCK U H_IKa(i)OB, NO3TOMY MOTYT HE NOAXOAUTH IJI HEKOTOPBIX THUIIOB MOHTAXKa.

Tpumeuanue: Ilpoyedyper monmasica 00UHAKOBbL Ol CUCEM C Kpenjienuem Ha 2 u na 4 mouxu.

lar 1. IIprcoeqMHNTS MOHTa)KHBIE TPOYIIMHBI K MOHTa)KHBIM OTBEpCTHsIM O1oka PDU,

lar 2. [{yns kperuieHus 6;10ka PDU B cTOKY NPUMEHSIFOTCSI BUHTBI, TAKK U IAWOBI,

biox PDU MoeT ycTaHaBiaMBaTLCs B TOM e yCTAaHOBOYHOM MecTe, uTo u cuctema MBI, korna
cucrema UBII montupyercs ¢ npumenennem kommiekra Tripp Lite 4POSTRAILKIT (kommiext
4POSTRAILKIT nocrasnsercsa Bmecte ¢ 6onpmuacTBoM cucteM UBII Tripp Lite, a Taxoke
npuoOpeTaercs oTaenbHo. MHCTpyKiu o MoHTaxy cucteMsl MBI mpuBeneHs! B pyKOBOACTBE
o cucrteme MBI nimn xommnekty 4POSTRAILKIT. Ilpouenypa MoHTaka 3a{HUX MOJIOK
xommiekTa 4POSTRAILKIT MokeT HEMHOTO OTAMYATHCS OT MPUBEICHHON B JAHHOM pasziene).

Ilar 1. IIprcoenMHUTH MOHTA)KHbIE MPOYIIMHBI K HIDKHUM MOHTa)XHBIM OTBEPCTHSIM OJI0Ka,

HCTIONB3Ysl BUHTHI U3 KOMIUIEKTA. [IpoyIIMHBI JOKHBI OBITH 0OpAIIeHbI BOEPE.
Ipumeyanue: Mozym ucnonwb308amucs epxuue U HUICHUE MOHMAdICHbLE
omeepcmus onoka PDU.

MOHTa)I(’ Ha BerHl/le
WA HHKHHE OTBCPCTHH.
Ilar 1

MpeaOCTaBIACMBIC I10JIB30BATCIIEM. BcraBuTh BUHTBI B MOHTQKHBIE NPOYILIUHBI
U B OTBEPCTHA HA MOHTAXXHBIX HaIlPpaBJIAIOIIUX CTOMKH.

MoHTaX B TOM e yCTaHOBOYHOM MecTe, YTo u cuctema UBI (cToinkm ¢ KpensieHneM Ha 4 TOUKM)

HMCII0JIb3Ysl BUHTBI U3 KOMILUJICKTA. l'[poymm-u)l JIOJIDKHBI OBITh 06paLLICHbI BIICPCA.




MoHTaX (npoposnxkeHue)

Iar 2. YcranoButs kommuiekT 4POSTRAILKIT B cToliKy, HCIIONB3YsI TONBKO BEpXHEE
MOHTa)KHOE€ OTBEPCTHE . Ka>)KIOH CTOPOHBI 3a{HEH YaCTH MOHTAXKHBIX MOJIOK
komruiekta 4POSTRAILKIT. (Kpernnenne BuHTaMu TIepeHEl 4acTH MOJIOK HE
OTJIIMYAETCSI OT CTAHAAPTHOM MPOLIeAYpPbl, ONMCAHHON B pykoBojcTBe 110 MBI
i 4POSTRAILKIT.)
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Ilar 3. Ycranouts 610k PDU B cToiiKy, HCONB3yst 1Ba HIPKHUX MOHTQ)KHBIX OTBEPCTHUS B e |:|
C KaXKJI0H CTOPOHBI 3aJHEH YacTH MOHTaXXHBIX 00K Komrniekta 4POSTRAILKIT. D = ol = @_‘r
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MpeaynpexpaeHue! Mo npuBeAeHHON HNXKe AnarpaMme NPoOBepPUTb, YTOGbI BEHTURALNA Mar 3 -
cncrembl VBT He 6bina HapyleHa. Ecnn BeHTunaumna cuctembl UBIM HapyweHa, cucrema

WUBI 6yaeT neperpeBatbcs.

MpaBunbHasa yctaHoBKa: BeHTUNAUuA cuctembl MBI He HapylweHa

O6opynoBaHue B noanuuu Ha 2U Bbille
cuctembl MBI He AOMKHO NpeBbilaTh
rmy6uHy yctaHoBku cuctemsl VBT,

Orcek 2U Bbilwe
6noka PDU
AOomKeH BbITb OTKPbIT.

Cucrema MBI BeicoTon 2U Brnok PDU

O6opynosaHue B no3uuun Ha 2U Hike
cuctembl MBI He AOMKHO NpeBbilaTh
rmy6uHy yctaHoBku cuctemsl UBM.

Ortcek 2U Himke
6noka PDU
AOomKeH BbITb OTKPbIT.
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3agHve HanpaBnsoLmne CTONKN

Kopnyc cmoliku — eud c6oky

HenpaBunbHasa yctaHoBKa: BeHTUNAUMA cuctembl UBI HapylieHa

Ob6opynoaHve B no3uumu Ha 2U Bbilue cuctemsl MBI
He [JOIKHO NpeBbILlaTh rmy6buHy yctaHoBku cuctembl B,

Ortcek 2U Bbiwe
6noka PDU
[OIDKeH BbITb OTKPBIT.

—

Cucrema MBI BbicoTon 2U 2 Brnok PDU
—>

—

Ob6opynoBaHue B no3uuum Ha 2U Huxe cuctembl VIBM
He [OIKHO NpeBbIlaTh rMy6uHy yctaHoBku cuctembl B,

Ortcek 2U Himke
6noka PDU
AOomKeH BbITb OTKPbIT.

g
s E
o s
5 o
o [~
] o
o
El s
] El
®
E g
= [
o o
o ©
c Q
(] c
z ]
o T
T g
I T
“’ =
s ©
Y ™
cC

Kopnyc cmoliku — eud c6oky




CBoiicTBa

II Pozerku 5-15R: INonkirouenue Buiku 5-15P ot o6opymoBaHust.

2] Poszerkn 5-20R: [Toxxmouenne Buiku 5-15P nm 5-20P ot o6opynoBanust.
B Poserkn L5-30R: Tonxmouenne Bumku L5-30P ot o6opymoBaHus.
Pozerku C13 AC: Ilonxmouenue Bunku C14 ot o6opynoBaHus.

5] Pozerku C19: INonkirouenue Buiiku C20 oT 000pya0BaHHUS.

6| Bxoa or UBII: ITonxnodaeTcst kK coBMecTUMOMY pazbeMy Ha cucreme MBII.

Iepexirouaresb 00x01HOM Henu: BoiOupaeTcs HCTOYHUK 3IEKTPONUTAHUSA, OT KOTOPOro nurtaercs Harpyska — auoo MBI, mubo cets.
Korna nepexirodarens B nonoxennu “Utility” (ceTs), MOAKIIOYEHHAs HAarpy3Ka MoJTydaeT SHEePrHIo oT ceTH yepe3 ook PDU, Ho obopynosa-
HHe He OyaeT nmomy4ars nutanue ot 6arapeit MBI B ciydae oTKIIIOUEHNS TOa4X MIEKTpodHeprun. bonee mogpobras naopManus mpuBeaeHa
B pazaene «Pabora B 00X0m».

8] Jnarnoctnyeckue MHANKATOPHI (rotoBHOCTH UBII 1 roToBHOCTH 00X0/1HOIT menn): 3enensrii curnan “UPS Available” (roroBHocTs MBIT)
Oyzet cBeTHThCs, Korya uctouHuk MBIT moncoennuen u BrimoueH. JKenterit curnan “Maintenance Bypass Available” (roToBHOCTh 00X0mMHOM
nenu) OyJeT CBETUTHCS, KOTJ]a CETEBOE AIEKTPOITUTAHUE MTOACOCTHHEHO M B HEM IIPUCYTCTBYET HAIIPSKCHUE.

E Bxox ot cetu: [loxioueHne Kk UICTOYHUKY ceTeBoro atekTpornutanus. Mogenu PDUBI1S, PDUB20 u PDUB30 kaxaast KIMEIOT 3aKperuIeHHbIH
cereBoil mHyp ¢ Buikoil. Mozxens PDUBHV 10 umeer Bxoanoit pazsem C14, a mogens PDUBHV20 — passem C20. Moznenu PDUBHV10
u PDUBHV20 nmerot B KOMIUIEKTE CO€ANHUTENBHBIN ITHYP C Pa3beMaMH U AL HUX MOXKET TaKKe IPUMEHSTHCS IIHYP MUTAHUS, TPEIOCTaB-
JsieMblii mop3oBareneM. (Hioke mpuBenena napopmaris s BIOOpa COBMECTHMBIX MIHYpoB nmutanus Tripp Lite).

IE Pozerka ns monkarwdenuss UBII: [onkirouenne BxomaHoro mHypa mutanus ciucrembl UBIT. [Tonp3oBarens 1omkeH 00eCIeUnTh COBMECTH-
MOCTH BXOZIHOTO ITHYypa nutanus cucteMs! MBI ¢ monensio 6moka PDU.

m Bobixonnble aBTOMAaTHYECKH BBIKJIKYATEIH HOMIHAJIOM 20 A (TosibKko Moaess PDUB30): Kortpons MomHOCTH Ha po3eTkax Omoka PDU.

PDUB15 12 mAx. e — UPS  WAINTENANCE BYPASS 12AMAX.
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—dle|Za ~O O o= oo™
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Qle| _Q D _ [°|D
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Bri6op monenu 6imoka PDU, coBMecTHMOI# ¢ BXOIHBIM pazbeMoM cucteMbl MBIT u xapakrepucTukaMi MOITHOCTH:

NieMbIli NonNb3oBaTenem)

Bunka ceteBoro PoseTtka gna Bunka nogknio-
MNMokasaTenu coBmecTumon NCTOYHUKA/ NOAKNIYEeHNA yeHusa K UBIM / Posetku ana
Mopenb cucrembi UBT ANHa WHypa men AJIHAa WHypa o6opyaoBaHuA
PDUB15 100-127 B, po 1500 BA 5-15P/3m 5-15R 5-15P/ 1,8 m 8 (5-15R)
PDUB20 100-127 B, 2200-2600 BA 5-20P/3 m 5-20R 5-20P/ 1,8 m 4 (5-15R), 4 (5-20R)
PDUB30 100-127 B, 3000 BA L5-30P/3 m L5-30R L5-30P/ 1,8 m 6 (5-20R), 1 (L5-30R)
PDUBHV10 200-240 B, o 1500 BA C14 /1,8 m (nnun npepocTas- ci13 C13/1,8m 8(C13)
NAeMbIi NoNb3oBaTeNem)
PDUBHV20 200-240 B, 2000-3000 BA C20/1,5m (unn npepgocTas- c19 C19/1,5m 6(C13),2(C19)

BapuanTtsl muypos 1ias PDUBHV10
(npuodpeTarTCcs 0TAEIBLHO)

Bapuants! muaypos aias PDUBHV20

(npuodperaoTcs 0TAEJIbHO)

Mopenb AnvHa Tun Bunkn Mopenb AnuHa Tun Bunkn
P005-002 0,6Mm Q14 P036-006 1,8m C20
P005-006 1,8m Q14 P036-002 0,6m C20
P005-010 3m Q14 P040-010 3m L6-20P
P011-006 1,8m L6-20P P047-002 0,6m C14
P032-007 21m C20 P047-004 12m C14
P054-006 1,8m CEE7/7 P047-006 1,8m C14
P056-006 1,8m BS1363 P047-010 3m C14
P050-008 24m CEE7/7
P052-008 24m BS1363




MopknioueHne n 3KcmnyaTaumna

MogknioueHne CMNoBbIX BXOL4OB U BbIXOAO0B

Iar 1.
Ilar 2.
Ilar 3.

Ilar 4.

Ilar 5.

IIar 6.

BrixmounTs 000pynoBanue, moacoenuaeHHoe k cucreme UBII, n orcoenuanTs ero kabenu ot cucrems! UBIL.

Boikimounts cuctemy UBII un oTcoequuuTh ee ot ceTu.

YcTaHOBUTH NEpEKIIodaTeb 00XOMHON el I 2 Grioke PDU B nonoskenne “Utility”
(ceTp) U MOACOCTMHNUTD BXOTHOH IIHYD MHTAHUSA B 6:0xa PDU & CETEeBOMY UCTOYHHKY
anekTponuTanus. Ha 6moke PDU 3aropurcst sKenThIil cUrHAI

“Maintenance Bypass Available” (roToBHOCTE OOXOIHOM TIETIHN).

[NopknrounTs BXoxHOI mHyp nutanus cucteMsl UBII k pazsemy nogxittouenust MBI1
Ha 6roke PDU (momeuen kak “Connect UPS Line Cord Here”) u Bkmounts cucremy MBI

[MoaxmounTts BXogHO# mHYp nutanus 6moka PDU or UBII (momeuen kax “To UPS Oumﬁt”)

K coBMecTHMOH po3erke Ha cucteme MBII. Ha 6ioke PDU 3aroputcst 3eneHslit curuan
“UPS Available” (roroBrocts MBII).
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K COBMECTHUMBIM PO3CTKaM Omoka

BapbupyeTca B 3aBUCUMOCTM OT MOAENM

PDU u nepeBecTu nepexiodareiib TRIPPLITE
00XOIHOM IEITH B nojoxenue “UPS”
(MBII). Teneps moakiIIOYeHHAS HATPYy3Ka

Oyner 3amumieHa MBI
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Pa6oTa B pyuHOM pexnme 06xoaHO Lienu gna «ropsiyein» 3ameHbl B

Iar 1.

Hlar 2.

lar 3.

Iar 4.

Iar 5.

Yo6enutscs, uro Ha 610ke PDU roput »kenThlil curHan Y “Maintenance Bypass
Available” (roroBHOCTE 00Xx0HOI1 1Ietn). [lepeBecTr mepekrogaress 00X0AHON IeH
B u3 nonosxenns “UPS” (UBIT) B nonoxkenne “Utility” (cets). Teneph noakmoueHHas
Harpyska OyfeT MOJTydaTh SHEPTHUIO OT CeTH U He OyJeT MmoryJarh MUTaHHe OT OaTapeit
WBII B cimyvae OTKIIIOUEHUS TOAAUU HIIEKTPOIHEPTUHU.

Brixmounts cucremy MBI, xotopast TpeOyeT o0cmyKUBaHUS WA 3aMEHBI, H OTCOEAN-
HUTH Bce noaxmodeHus mexay cucremoit MBI u 6mokom PDU. Ha 6rmoke PDU notyx-
HeT 3enensblii curnan “UPS Available” (roroBaocts MBIT).

3amenuts cuctemy VBII. [TogcoeqMHNTS BXOIHOM MIHYp MUTAHUSA HOBOM CUCTEMBI
UBII k pa3zsemy noxpkmouenusi VIBIT Ha 6noke PDU (momeuen kak “Connect UPS Line
Cord Here”) u Bximounts HOBYIO cuctemy WUBIIL.

IMoxcoenuunTts BXoaHOM wHYp nutanus onoka PDU ot UBII (momeuen kak “To UPS
Output”) k coBMecTUMO# po3eTke Ha HOBO# cucteme VIBIT. Ha 6rmoke PDU 3aropurcs
3enenblii curnan “UPS Available” (roroBrnocts UBIT).

[epeBecTn nepexirioyarensb 0OXOXHOI e B s nonosenns “Utility” (ceTs)
B nonoxkenue “UPS” (UBII). Teneps noxxiiouenHast Harpyska 3amumiena BIT.

UPS  MAINTENANEE BYPASS
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Mowmnck n yctpaHeHne HencnpaBHocCTeN

Crnenyromas TabiuIa NCTIONB3YETCs ISl BHSCEHHs! HEOOBIINX UCIIPABICHNH MM MOMBITOK pelieHus npodiem. Henb3s neITaTbes OTKPBITH
6ok PDU, 1ocKosIbKy B HEM HE COfieprKaTcsi 4acTH, Tpelyroue 00Cy)KMBaHus 1ojb30BaTeneM. Ecium npobiiema coxpaHseTces oCiie TOMBITOK
ee pelleHus], ToceTuTe Bed-cailT www.tripplite.com/support.

Mpo6nema Bo3moxxHasa npnunHa Bo3moXKHoOe pelueHne

KenTbln crHan He ropwr. HeT HanpsaxeHnA B ceTn. O6paTNTbCA B KOMMAHUIO — MOCTABLLMK SNIEKTPOSHEPTUN
UM K KBanMULMPOBAHHOMY SNEKTPYIKY.

Bnok PDU He nofKioueH K NCTOUHMKY aneKTpodHeprum. | Mogknountb 6nok PDU K MCTOUHMKY 3NeKTPOCHabXeHuA.

3eneHbli CUrHa He ropuT. Ha Bbixopae cuctembl MBI oTcyTCTBYeT HanpaxkeHue. MpasunbHo 3anycTuTb VBI cornacHo pykoeoacTsy no
JKCnayaTauuu.
Bxog v Bbixop MBI He nogknioyeHbl K 610Ky PDU. MoakniounTb Bxog 1 Bbixoa VB k 6noky PDU.
YacTb Harpysku He nonyvaet CpaboTan aBToMaTUYeCK1 BbiKloUaTenb Ha bnoke COpocnTb aBTOMATUYECKMI BbiKTloUaTenb 6noka PDU.
31eKTPONUTaHMA. PDU (tonbko mogens PDUB30).
Harpysku He nonyyvatot MopaknioueHHas Harpy3Ka Bbi3biBaeT neperpysky 6510ka | CHU3MTb MOLLHOCTb MOAKOYEHHOWN Harpy3Ku.
3MeKTPONMTaHne nocne cbpoca PDU.

ABTOMATNYeCKOro BblKnYartena.

06C11y)l(lll BaHVe N rapaHTuA

CepBuCHOE 06CNyKINBaHNe

Ha npoxykumio komnanun Tripp Lite pacnpocTpansieTcst rapaHTHsi, ONUCAHHAS B JAHHOM PYKOBOJCTBE. Takske JOCTYITHBI Pa3IHYHbIE IPOTPAMMBI IPOUICBAEMOI TapaHTHH U 00CIIeI0BAHHS
Ha oObexTe ot komnanuu Tripp Lite. [nst nomydenus 6onee moapoOHoii HHPOPMALMH O CEPBHCHOM 00CTy)KHBAaHHH TIOCETHTE BeO-caiiT komnanun www.tripplite.com/support. Ilepen
BO3BPATOM MPOAYKINH JUIS 00CITy>KHBAHHS, BBEITOTHUTE CIESAYIONINE IeHCTBHUA:

—_

. TIpocMOTpHTE HHCTPYKIHH 110 YCTAHOBKE U 9KCILTaTalUH, H3I0KCHHBIC B JAHHOM PYyKOBOJCTBE, YTOObI yOSAUTHCS, YTO IIPOOIEMBI IIPOMCXOAAT HE U3-32 HEMPABHUILHOIO HOHUMAHUS
HMHCTPYKLHUH.

[

. Eciu mpoGnema coxpansieTcs, He oOpaliaiiTech 1 He BO3BpaIlaiiTe HHBEPTOP/3apsAHOE YCTPOKCTBO TOProBOMY HOCPEIHUKY. Mn e moceTute BeO-caiiT www.tripplite.com/support.

%)

. Ecnu 1st pemenns npo6ieMbl TpeGyeTcst peMOHT, oCeTHTe BeO-caiiT www.tripplite.com/support u nepeiiaunte 1o ceeiike Product Returns (Bo3spar mpotyKIuu). 3/1ech MOXKHO CIeNaTh
3aIpoc 0 HoMepe paspenreHus Ha Bo3Bpar (RMA), KOTophIil He0OX0IMM [T peMOoHTa. B 3T0if mpocToil HHTEepaKTHBHOM (hopMme HyKHO Oy/eT 3aIlONHUTE HOMEp MOJIENH YCTPOHCTBa
1 ero CepHitHbIil HoMep, a Takke o0uryro nHdopmano o nokynarene. Homep RMA BMecTe ¢ HHCTPYKIHAMH 10 OTIIPaBKe Oy/leT BBICJIAH 110 3IEKTPOHHOM mouTe. JIro0ble MOBPEeXICHAS
HPORYKIHH (TIPsIMBIE, KOCBEHHBIE, YMBIIIUICHHBIE MIIM TOOOYHBIE), TIOyYEHHBIE B pe3yJIbTaTe TPAaHCIIOPTUPOBKN B KoMmaHHo Tripp Lite nin B yrmoJTHOMOYEHHEII CepBHCHEII LIEHTP,
rapaHTHeH He MOKPBIBAIOTCA. TpaHCIIOPTHPOBKA MPOTYKIMHU B KOMIaHuIo Tripp Lite Hn aBTOPH30BaHHEI CEPBHCHEII LIEHTP J0/KHA OBITH OILTadeHa oTrpaBuTeneM. Ha BHemHei
CTOpOHE yITaKOBKH HAHECUTE HOMEP pa3pelleHus Ha BO3Bpar. Eciii NpoyKT HaXOUTCs Ha rapaHTHH, BIOXKHUTE KOO YeKa MM JIOKyMEeHTa Ha probpeTenne. JIocTaBKy NpOXyKIUH
JUTSt 00CITY;KMBAHHS OCYIIECTBIISITE Uepes3 3acTPaXxoBaHHBIX MEPEBO3YHKOB 110 aPeCy, MOTyUYEHHOMY BMECTE C Pa3peleHHeM Ha BO3BPAT.

FapaHTMilHble 06A3aTeNnbCcTBa

OI'PAHUYEHHAS TAPAHTHSA 2 TOJA

TIponaBen rapaHTHpPYeT JUIs JaHHOTO MPOYKTa OTCYTCTBHE Ne(eKTOB B MaTepHAIaX M TEXHOJIOTHSX B TedeHHe 2 JIeT OT JIaThl IIePBUYHOM NPOJIaKH IIPH YCIIOBHH HCIIONB30BAHUS €TI0

B COOTBETCTBUH CO BCEMH IIPHMEHMMbBIMH HHCTPYKLMAMH. ECIH B TedeHHe rapaHTHIHOTO CpoKa B IPOIYKTE TIPOSBIAIOTCS IeeKThl B MaTepHaiaX MK TEXHONOrHAX, ITposiaBerr 00s3yeTcst OTpeMOHTHPOBAT M
3aMEHHTh IPOJIYKT, 110 CBOEMY COOCTBEHHOMY yCMOTpeHHI0. OOCITyKHBaHHE 110 JAHHOMY TapaHTHIHOMY 0043aTelIbCTBY MOXKET OBbITh IOy4EHO NPH YCIOBHH I0CTABKU MM OTIPY3KH IPOIYKTa (IIPH YCIOBUH
TIPEJIONIIAThl BCEX 3aTPaT 110 JIOCTaBKe MM OTrpy3ke) 1o aapecy: Tripp Lite, 1111 3anaz. 35-s yimuna, Yukaro, Mimmnoiic 60609, CIITA. ITpozasell omiaunBaeT 3aTparsl 110 0TIpaBke oopatHo. ITepet oTpaBKoii o6oro
000pyI0BaHUs Ha PEMOHT MOCETHTe BeG-cailT www.tripplite.com/support.

TA TAPAHTHS HE PACTIPOCTPAHSIETCSI HA HOPMAJIBHBII M3HOC WJIM TTOBPEX/IEHUE TTPOIYKTA B PE3VJILTATE HECYHACTHOT'O CJIYYASI, HEIIPABUJILHOI'O UCIIOJIB30BAHMS,
HEBPEXXHOI'O OBPAILIEHM S WJIW TIPEHEBPEXXEHU S TTIPABUJIAMU SKCILIYATALIA. ITPOJIABELL HE 3ASIBJISIET HUKAKHUX TAPAHTHUI, KPOME SIBHO BBIPAYKEHHBIX 3/IECh. 3A UCKJIFOYEHUEM
OIPAHUYEHMIA, 3ATTPEILIEHHBIX JEUCTBYIOILMM 3AKOHOJIATEJIETBOM, BCE ITO/IPA3YMEBAEMBIE TAPAHTUU, BKJIKOYASI BCE TAPAHUM TIPUTOJJHOCTH K ITPOJIAXKE WUJIU TOJHOCTH

JUUI1 KOHKPETHOI'O I[IPUMEHEHM S, OTPAHUYEHBI I10 CPOKY JIEHCTBUS TAPAHTUIHBIM ITEPUOJIOM, YKA3AHHBIM BBILLE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL
AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (B HeKoTOpBIX IITaTax 3amperieHo OrpaHHueHHE CPOKa JACHCTBHS MOIpa3yMeBaeMOi TapaHTHH, 1 HEKOTOPBIE IITAThI HE PAa3pelIaroT HCKITIOYCHHE WM OTPAHHYCHHE CITyUaifHbIX HIIH
TOOOYHBIX TIOBPEXK/ICHHIT, TOITOMY yKa3aHHBIC BBINIIC OTPAHHUCHUS MOTYT HE IPUMEHATBCA K BalleMy CIlydato. DTa I'apaHTHs laeT BaM KOHKPETHBIC 3aKOHHbIC IPaBa, M BB MOKETE MMETh JIPYTHE TIPaBa, KOTOPhIC MEHAIOTCA B
3aBHCHMOCTH OT IOPHCIMKIINHN).

Tripp Lite, 1111 3anaa. 35-5 ymua, Yukaro, Winmunoiic 60609, CILIA

TPEAYIIPEXXJAEHUE: Kaxnplii nmonbs3oBares J0DKEH 03a00TUTHCS O TOM, YTOOBI 10 Hayala HCIOIL30BAHMS OIPENEINTh IPUTOIHOCTb, JOCTATOYHOCTD U O€3011aCHOCTD JaHHOIO YCTPOICTBA JUIs IIPE/II0IaraeMoro
TPUMEHEHHUS. HOCKOJIbe OT/JCJIbHBIC TIPUIIOKEHUS MOT'YT OTJIMYATLCS B 3HAYUTEIILHOM CTEIICHH, [IPOMU3BOAUTE]Ib HE 3asBJISICT U HE FAPAHTUPYET IPUTOAHOCTD WJIH IIPUMEHUMOCTD JIaHHBIX yCl‘pOl‘//lCTB JUIA UCITOJIb30BaHUsA
B KOHKPETHOM IIPUIIOKEHHUH..

Hndopmauus o coorsercreun Tpedopanusm aupextnsbl WEEE st kinuentos Tripp Lite n nepepabarpisaromux opranusaumii (Epponeiickuii cor3)
Cormacuo mupextiBbl WEEE 1 HCIIOTHHTEIIBHBIX HOPMATHBHBIX JIOKYMEHTOB, KOIJIa OTPeOHMTENH OKYNAlT HOBOE YIEKTPOHHOE H 3/IeKTpHdeckoe 0bopynoBanne y komnanuu Tripp Lite, OHM I0Ty4aroT nIpaso:

. OrnpaBiATh cTapoe 060pyI0BaHHE IS ITepepadOTKH Ha PABHOIICHHOI U PABHO3HAYHON OCHOBE (3TO TOJIOKEHHE MOKET OT/IMYAThCs B PA3HBIX CTPAHAX)
. OTnpaBATh HOBoe 000pyI0BaHHE 0OPATHO IS [TepepabOTKH, KOI/la OHO B KOHEYHOM CYETE CTAHOBHTCS HEHY/KHBIM
BoInosiHeHue TpeﬁOBZH"ﬁ 3aKOHO1ATEJILCTBA IO HICHTH( HBIM P

C nenbio cepTH(HUKALMK Ha COOTBETCTBUE HOPMATHBAM M HICHTH(HMKAINH, BalieMy npofaykty Tripp Lite ObLT mpHCBOCH yHUKATBHEIH cepHitHbIi HOMep. CepHitHbIi HOMEp HAXOJMTCS Ha 3aBOJICKOI TabIMyKe, TaM ke, T1e
HAXOJUTCA BCsl HeoOXoaMMas HH(popmarms o npuemke. Kornia 3anpanmpsaercs COOTBETCTBHE IaHHOTO MPOYKTa HOPMaTHBAM, BCET/Ia YKa3bIBACTCA 3TOT CepHitHbIil Homep. He HykHO myTaTh cepuiiHblii HOMEp ¢ HoMepoM
MITH Ha3BAHUEM MOJIEJIN TIPOIyKTa.

Tonuruka komnanuu Tripp Lite COCTONT B HENPEPLIBHOM yCOBEPIIECHCTBOBAHHH. TeXHUUECKNE XapaKTEPUCTHKH NMPOITYKTA MOI'YT H3MEHATBCS 0€3 YBEIOMIICHHUSL.

TRIPP-LITE

POWER PROTECTION
- -

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA
www.tripplite.com/support

m 200908131 + 932933-RU




